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Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα  με  αναρτήσεις  σε  τοπικές  ιστοσελίδες  του  Διαδικτύου,  πληροφορηθήκαμε  την
ανακοίνωση  που  εξέδωσε  το  σωματείο  εργαζομένων  του  Γενικού  Νοσοκομείου  Καβάλας
αναφορικά με την προβληματική κατάσταση που έχει προκληθεί εντός του, μετά την θέση σε
καθεστώς  αναστολής  100  εργαζομένων  του,  από  τους  οποίους  οι  50  είναι  νοσηλευτές.  Η
έλλειψη  νοσηλευτικού  προσωπικού  ήταν  στο  ύψος  των  176  ατόμων,  στους  οποίους,  εάν
προστεθούν και οι 50, η έλλειψη νοσηλευτικού προσωπικού ξεπερνά τελικά το 50%. Σε αυτό το
διάστημα  η  κλινική  «Covid”  και  η  ΜΕΘ  “Covid”  συνεχίζουν  να  δέχονται  περιστατικά  από
όμορους νομούς με την πληρότητά τους να ξεπερνά καθημερινά το 100% και με αποτέλεσμα να
νοσηλεύονται  περιστατικά  στην  Βραχεία  Νοσηλεία  ή  στην  Ανάνηψη  με  νοσηλευτές  που
μετακινούνται από άλλα τμήματα. Ταυτόχρονα, όλες οι κλινικές του Νοσοκομείου, τα Επείγοντα
και  τα  Εργαστήρια  συνεχίζουν  να  δέχονται  τα  υπόλοιπα  περιστατικά  πλην  “Covid”,
λειτουργώντας  με  κάλυψη  προσωπικού  κάτω  του  ορίου  ασφαλείας.  Από  τις  02/09/2021
κλήθηκαν 12 νοσηλευτές για να εργαστούν από τις λίστες Επικουρικού προσωπικού, όμως, οι 5
δεν αποδέχτηκαν τον διορισμό και 2 παραιτήθηκαν. Καθώς, πλέον, οι λίστες του Επικουρικού
προσωπικού έχουν εξαντληθεί και παραμένουν κλειστές για νέες αιτήσεις, είναι πλέον εμφανές
ότι, η κατάσταση είναι άκρως επικίνδυνη για τους εργαζόμενους που καλούνται να παρέχουν
υπηρεσίες σε ασθενείς, όντας εξαντλημένοι και έχοντας ξεπεράσει τα ανθρώπινα όρια κόπωσης
και αντοχής, προσπαθώντας να καλύψουν τα τεράστια κενά που έχουν δημιουργηθεί.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε άμεσα για την στελέχωση του Γενικού Νοσοκομείου
Καβάλας με το απαραίτητο σε αριθμό και ειδικότητες υγειονομικό και νοσηλευτικό προσωπικό,
έτσι ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία του;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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